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TAZH: 3" TAZH EITA.A. (A" OMAA
MAOHMA: MAGOGHMATIKA I/TENIKHX IAX
Hpepopnvia: Kvpraxn 21 Anpiiio 13
Abpkera EEétaong: 3@) G
AHANT@
OEMA A
Al.  XZyohxo Biiio oeh. 76
A2, a2 B—oA, Y
A3 o [ fgedc=[/()-g@),

B. (f-g) (¥)=/r(x)g(x)+f(x)-g'(x)

VOTNTA V;
B1.

I1M00g Yoyvomta | AGporsTucn yeTukn AOporoTuci] X Vit
havOaopivov Vi cVYVOTNTO. cVYVOTNTO. GYETUKN
UTAVTIGEQV N; % GUYVOTTO

Xj Fi(yo
AN I S I I
1 @Kt 27 28 54 14
2 31/ 40 26 80 26

—
3 XQ 45 10 90 15
4 5 50 10 100 20
YYNOAA 50 100 75
—_ vXx, +v.x, +v.x, +v,x, +v.x. 75
B2. H péon g Boeivon ¥ =———22——2 44 S5 = — =15

v, +V, +v, v, g 50
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B3. A@ov &ovpe 50 mapoatnpnoelg Kot givon StoTeTorypé
101 peoaieg mapornpnoetlg sivar i 25" ko n 26", Ko
. I+1
ondte 6 = —=1.
2
H emkparovoa i eivan ko oot 1, agov
cLYVOTNTO.

B4. Amd tov mivako Olamiot@vovpe Ot
amavtioelg, oniadn 3 N 4 AavBaouévee

BS. Amd v omAn afpoilotikdv oy
domot®vovpe 6Tt To TOAD 600
nontov.

OEMAT
I'1.
I2.
I'3.
nna=-1apod a<0.
x—-2
St 7 x<2
r4. T a=-1&o f(x){vszz
X x>2
4

Apa

oe avéovoa cepd ,
0 givan iogg pe 1,
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OEMA A

Al. f’(x):(x3 —ax’ +,8x), =3x’ —2ax+p.
AoV givon Topay@yiciun Kot Topovctil
f'(3)=0 o f(3)=0.

A2. 'Exo

A3.

iii.

-2 s

f£'(3)=0 3.3’ -2a:3+f3
f@=0]"

7 12%x4+9=3(x" —4x+3).
S
otovia ¢ f(x) paivovton oto Tivaxka:

=3'-6-349:3=0

Eivor f'(x) =3x* ~12x+9<0 yia 1<x<3.
Apa E = [~ f'(x)dx =[ (33" +12x ~9)dx = —x" +6x° ~9x || =
= (-27+54-27)—(-146-9)=0—(—4) =4 T
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